



ЧОРТКІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ

**ЧОРТКІВСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ року м. Чортків № \_\_\_\_\_

***Про здійснення заходів щодо виконання  
карантинних обмежень зі сказу на  
території Чортківського району***

Відповідно до статей 6, 16, 22 Закону України “Про місцеві державні адміністрації”, законів України “Про ветеринарну медицину”, “Про правовий режим воєнного стану”, пункту 3.6 Інструкції про заходи щодо боротьби зі сказом тварин, затвердженої наказом Міністерства сільського господарства і продовольства України від 15 березня 1994 року № 5, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 31 березня 1994 року за № 54/263 (із змінами), з метою попередження захворювання людей та тварин на сказ:

1. Оголосити неблагополучними по сказу територію села Самолусківці та в населених пунктах загрозової зони: сіл Личківці, Трибухівці, Городниця Гусятинської територіальної громади Чортківського району.

2. Оголосити неблагополучними по сказу територію села Соколів та в населених пунктах загрозової зони: сіл Русилів, Скоморохи Золотопотіцької територіальної громади Чортківського району.

3. Оголосити неблагополучними по сказу територію міста Копичинці та в населених пунктах загрозової зони: сіл Котівка, Емелівка, Теклівка, Чагари Копичинецької територіальної громади Чортківського району.

..



ЧОРТКІВСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ  
№ 202/01-03 від 11.12.2023

Сертифікат 248197DDFAB977E504000000CE8FB0001840904  
Підписувач ШИПІТКО ВОЛОДИМИР ВАСИЛЬОВИЧ  
Дійсний з 30.03.2023 9:08:46 по 30.03.2024 0:59:59



4. Оголосити неблагополучними по сказу територію села Пробіжна Колиндянської територіальної громади та в населених пунктах загрозованої зони: сіл Жабинці, Коцюбинчики Васильковецької територіальної громади, Гадинківці, Товстенке, Колиндяни, Великі Чорнокінці, Малі Чорнокінці Колиндянської територіальної громади, Швайківці, Шманьківці Заводської територіальної громади, Пастуше Чортківської територіальної громади Чортківського району.

5. Провести вимушену безоплатну дератизацію Чортківською районною державною лікарнею ветеринарної медицини, у зв'язку з випадком захворювання людини на лептоспіроз, в селі Городок Заліщицької територіальної громади, загальною площею 76 га.

6. Затвердити Плани заходів щодо ліквідації вогнища сказу тварин на території Чортківського району, що додаються.

7. Гусятинській державній лікарні ветеринарної медицини та Буцацькій державній лікарні ветеринарної медицини провести спеціальні заходи по ліквідації вогнища сказу серед тварин неблагополучних зон.

8. Гусятинській державній лікарні ветеринарної медицини, Буцацькій державній лікарні ветеринарної медицини, Чортківському управлінню Головного управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області проведено роботу по ліквідації вогнищ сказу інформувати Державну надзвичайну протиепізоотичну комісію при Чортківській районній військовій (державній) адміністрації.

9. Контроль за виконанням розпорядження доручити першому заступнику начальника районної військової адміністрації Михайлу ДЕМЧУКУ.

**Начальник військової адміністрації**

**Володимир ШИПІТКО**

Михайло Демчук

Володимир Коцюк

Віктор Войтко

Олена Савчук

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження начальника  
районної військової  
адміністрації  
\_\_\_\_\_ 2023 № \_\_\_\_\_

### ПЛАН

#### заходів по ліквідації сказу серед домашніх і диких тварин на території с. Самолусківці, Гусятинської ТГ, Чортківського (Гусятинського) району

№ з/п	Назва заходів	Строки виконання	Виконавець
1.	Провести своєчасне інформування всіх зацікавлених служб про випадок сказу серед домашніх тварин в селі Самолусківці Гусятинської територіальної громади Чортківського району.	Негайно	Чортківське управління ГУ Держпродспоживслужби в Тернопільській області
2.	Провести вимушену дезінфекцію можливих місць пересування хворого kota на сказ на території господарського двору громадянки Полімонової В.В. та місця спалювання та закопування рештків трупа kota.	Негайно	Гусятинська ДЛВМ
3.	Провести облік собак і котів на території села Самолусківці та в населених пунктах загрозованої зони: сіл Личківці, Трибухівці, Городниця Гусятинської територіальної громади	До 16.12.2023	Гусятинська ОТГ
4.	Організувати і провести вакцинацію собак і котів проти сказу на території села Самолусківці та в населених пунктах загрозованої зони: сіл Личківці, Трибухівці, Городниця Гусятинської територіальної громади	До 16.12.2023	Гусятинська ДЛВМ
5.	Провести обстеження угідь, де живуть дикі і бродячі тварини та при виявленні їх трупів, або вбитих з підозрілою поведінкою звірів (відсутність лякливості, неспровокований напад на людей чи тварин), негайно повідомляти працівників державної служби ветеринарної медицини, які направлять матеріал у Тернопільську державну регіональну лабораторію Держпродспоживслужби для дослідження на сказ.	За період карантинних обмежень	Чортківське управління Головного управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області, Гусятинська ТГ, Гусятинське УТМР
6	Організувати відбір біологічного матеріалу від загинулих бродячих собак та котів з обов'язковим направленням для дослідження в Тернопільську регіональну	По мірі надходження	Гусятинська ДЛВМ

	державну лабораторію Держпродспоживслужби.		
7	Провести заключну дезінфекцію на місці загинувшої тварини (кота).	Після виконання всіх пунктів комплексного плану	Гусятинська ДЛВМ
8	Зняти карантинні обмеження по закінченні 2-х місяців після останнього випадку захворювання тварин на сказ в селі Самолусківці та населених пунктах загрозованої зони за умови виконання усіх пунктів заходів, обумовлених комплексним планом, згідно інструкції «Про заходи щодо боротьби зі сказом тварин»	Після завершення оздоровчих заходів	Чортківське управління Головного управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області, ДНПК при Чортківській РВА
9	Про проведену роботу доповісти на засіданні ДНПК при Чортківській РВА	До 16.01.2024	Гусятинська ДЛВМ, Чортківське управління Головного управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області
10	Висвітлювати інформацію про виконання заходів щодо ліквідації вогнища сказу тварин в Чортківському районі на офіційному веб-сайті РВА	Постійно	Відділ інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю РВА

**Виконувач обов'язків начальника відділу економічного та агропромислового розвитку районної військової адміністрації**

**Віктор ВОЙТКО**

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження начальника  
районної військової  
адміністрації

2023 № \_\_\_\_\_

**ПЛАН**

**заходів по ліквідації сказу серед домашніх і диких тварин на території  
с. Пробіжна Чортківського району**

<b>№ з/п</b>	<b>Назва заходів</b>	<b>Строки виконання</b>	<b>Виконавець</b>
1	Провести своєчасне інформування всіх зацікавлених служб про випадок сказу серед тварин с. Пробіжна Колиндянської ТГ Чортківського району	Негайно	Чортківське районне управління ГУ Держпродспоживслужби в Тернопільській області
2	Провести безоплатну, вимушену, поточну та заключну дезінфекцію на сказ на території господарського двору, присадибної ділянки, прилеглого городу громадянки Снігур Наталії Іванівни та її сусідів, а також можливих місць пересування хворого kota площею 1,0556 га.	Негайно при відкритті неблагополучного пункту, під час карантинних заходів і при закритті неблагополучного пункту вказаною площею кожна.	Чортківська ДЛВМ Колиндянська ОТГ
3	Розробити та затвердити «Правила утримання домашніх тварин» із передбаченою ідентифікацією тварин, обліком і контролем за щорічною вакцинацією тварин проти сказу та щорічним оглядом тварин.	До 01.01.2024	Територіальні громади Чортківського району
4	Здійснювати контроль за дотриманням громадянами «Правил утримання домашніх тварин»	Постійно	Територіальні громади Чортківського району
5	При виявленні фактів порушень – винних осіб притягувати до адміністративної відповідальності	Постійно	Територіальні громади Чортківського району
6	Розробити та затвердити місцеві програми регулювання чисельності безпритульних тварин у населених пунктах	До 01.01.2024	Територіальні громади Чортківського району
7	Організувати та провести належний облік собак і котів із вказанням власників тварин, їх адрес, внесенням даних про необхідні щорічні вакцинації проти сказу та проведення щорічного огляду на території: с. Пробіжна Колиндянської ОТГ та в населених пунктах загрозованої зони: сіл Жабинці, Коцюбинці Васильковецької ОТГ; с.Гадинківці Колиндянської ОТГ; сіл	До 18.12.2023	Колиндянська ОТГ, Васильковецька ОТГ, Копичинецька ОТГ, Заводська ОТГ, Чортківська ОТГ

	Товстенке, Колиндяни, Великі Чорнокінці, Малі Чорнокінці Колиндянської ОТГ; сіл Швайківці, Шманьківці Заводської ОТГ; с. Пастуше Чортківської ОТГ та прозвітувати про виконання із наданням даних в Чортківське районне управління ГУ Держпродспоживслужби в Тернопільській області		
8	Організувати вакцинацію собак і котів проти сказу шляхом забезпечення надання власниками тварин, які не вакциновані та/чи підлягають вакцинації, для введення вакцини - на території с. Пробіжна та в населених пунктах загрозованої зони: сіл Жабинці, Коцюбинці Васильковецької ОТГ; Гадинківці Колиндянської ОТГ; сіл Товстенке, Колиндяни, Великі Чорнокінці, Малі Чорнокінці Колиндянської ОТГ; сіл Швайківці, Шманьківці Заводської ОТГ; с. Пастуше Чортківської ОТГ.	До 25.12.2023	Організація вакцинації в населених пунктах: Колиндянська ОТГ Васильковецька ОТГ Копичинецька ОТГ Заводська ОТГ Чортківська ОТГ  Введення вакцини тваринам: Чортківська РДЛВМ
9	При виявленні фактів порушень, відмов від проведення вакцинації тварин проти сказу, випадків коли власник тварини не забезпечив вакцинацію тварини із відміткою про це у відповідному документі – винних осіб притягувати до відповідальності	При організації та вакцинації проти сказу і надалі постійно	Колиндянська ОТГ, Васильковецька ОТГ, Копичинецька ОТГ, Заводська ОТГ, Чортківська ОТГ, Чортківське районне управління ГУ Держпродспоживслужби в Тернопільській області
10	Провести обстеження угідь, де живуть дикі і бродячі тварини і при виявленні їх трупів, або вбитих з підозрілою поведінкою звірів (відсутність лякливості, неспровокований напад на людей чи тварин), негайно повідомляти працівників державної служби ветеринарної медицини, які направлять матеріал у Тернопільську державну регіональну лабораторію Держпродспоживслужби для дослідження на сказ.	За період карантинних обмежень	Чортківське управління Головного управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області, Гусятинське УТМР Чортківське УТМР
11	Організувати відбір біологічного матеріалу від загинулих бродячих собак та котів з обов'язковим направленням для дослідження в Тернопільську регіональну державну лабораторію Держпродспоживслужби	По мірі надходження	Чортківська РДЛВМ
12	Зняти карантинні обмеження по закінченні 2-х місяців після останнього випадку захворювання тварин на сказ в с. Пробіжна та населених пунктах загрозованої зони, за	Після завершення оздоровчих заходів	Чортківське управління Головного управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області,

	умовами виконання усіх пунктів заходів, обумовлених комплексним планом, згідно інструкції «Про заходи щодо боротьби зі сказом тварин»		ДНПК при Чортківській РВА
13	Про проведену роботу доповісти на засіданні ДНПК при Чортківській районній військовій (державній) адміністрації.	До 18.06.2023	Чортківське управління Головного управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області, Колиндянська ОТГ, Васильковецька ОТГ, Копичинецька ОТГ, Заводська ОТГ, Чортківська ОТГ
14	Висвітлювати інформацію про виконання заходів щодо ліквідації вогнища сказу тварин в Чортківському районі на офіційному веб-сайті районної військової (державної) адміністрації	Постійно	Відділ інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю РВА

**Виконувач обов'язків начальника відділу економічного та агропромислового розвитку районної військової адміністрації**

**Віктор ВОЙТКО**

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження начальника  
районної військової  
адміністрації  
\_\_\_\_\_ 2023 № \_\_\_\_\_

**ПЛАН**

**заходів по ліквідації сказу серед домашніх і диких тварин на території  
м. Копичинці, Копичинецької ТГ, Чортківського (Гусятинського) району**

№ з/п	Назва заходів	Строки виконання	Виконавець
1.	Провести своєчасне інформування всіх зацікавлених служб про випадок сказу серед домашніх тварин в м. Копичинці Копичинецької ТГ Чортківського району	Негайно	Чортківське управління ГУ Держпродспоживслужби в Тернопільській області
2.	Провести вимушену дезінфекцію можливих місць пересування хворого собаки на сказ на території господарського двору громадянки Петльованої Л.В. та місця спалювання та закопування рештків трупа собаки.	Негайно	Гусятинська ДЛВМ
3.	Провести облік собак і котів на території: м. Копичинці та в населених пунктах загрозованої зони с. Теклівка, с. Емелівка, с. Котівка, с. Чагарі Копичинецької територіальної громади	До 07.01.2024	Копичинецька ОТГ
4.	Організувати і провести вакцинацію собак і котів проти сказу на території м. Копичинці та в населених пунктах загрозованої зони с. Теклівка, с. Емелівка, с. Котівка, с. Чагарі Копичинецької територіальної громади	До 07.01.2024	Гусятинська ДЛВМ
5.	Провести обстеження угідь, де живуть дикі і бродячі тварини і при виявленні їх трупів, або вбитих з підозрілою поведінкою звірів (відсутність лякливості, неспровокований напад на людей чи тварин), негайно повідомляти працівників державної служби ветеринарної медицини, які направлять матеріал у Тернопільську державну регіональну лабораторію Держпродспоживслужби для дослідження на сказ.	За період карантинних обмежень	Чортківське управління Головного управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області, Копичинецька ТГ, Гусятинське УТМР
6	Організувати відбір біологічного матеріалу від загинулих бродячих собак та котів з обов'язковим направленням для дослідження в Тернопільську регіональну державну лабораторію Держпродспоживслужби.	По мірі надходження	Гусятинська ДЛВМ
7	Провести заключну дезінфекцію на місці загинувшої тварини (собаки).	Після виконання	Гусятинська ДЛВМ



		всіх пунктів комплексного плану	
8	Зняти карантинні обмеження по закінченні 2-х місяців після останнього випадку захворювання тварин на сказ в м. Копичинці та населених пунктах загрозованої зони, за умови виконання усіх пунктів заходів, обумовлених комплексним планом, згідно інструкції «Про заходи щодо боротьби зі сказом тварин»	Після завершення оздоровчих заходів	Чортківське управління Головного управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області, ДНПК при Чортківській РВА
9	Про проведену роботу доповісти на засіданні ДНПК при Чортківській РВА	До 07.02.2024	Гусятинська РДЛВМ, Чортківське управління Головного управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області
10	Висвітлювати інформацію про виконання заходів щодо ліквідації вогнища сказу тварин в Чортківському районі на офіційному веб-сайті РВА	Постійно	Відділ інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю РВА

**Виконувач обов'язків начальника відділу економічного та агропромислового розвитку районної військової адміністрації**

**Віктор ВОЙТКО**

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження начальника  
районної військової  
адміністрації

2023 № \_\_\_\_\_

**ПЛАН**

**заходів по ліквідації сказу серед домашніх і диких тварин на території  
с. Соколів Чортківського району**

<b>№ з/п</b>	<b>Назва заходів</b>	<b>Строки виконання</b>	<b>Виконавець</b>
1.	Провести своєчасне інформування всіх зацікавлених служб про випадок сказу серед тварин с. Соколів Золотопотіцької ТГ Чортківського району	Негайно	Чортківське районне управління ГУ Держпродспоживслужби в Тернопільській області
2.	Провести безоплатну вимушену, при відкритті неблагополучного пункту на сказ дератизацію, дезінфекцію на території господарського двору, присадибної ділянки та прилеглого городу громадянки Хотинської М.В., та можливих місць пересування хворого kota загальною площею 0,7 га та заключну дезінфекцію при закритті неблагополучного пункту.	Негайно при відкритті неблагополучного пункту, при закритті неблагополучного пункту	Буцацька ДЛВМ Золотопотіцька ДВМ
3.	Провести облік собак і котів із вказанням власників тварин та їх адрес на території с. Соколів Золотопотіцької ТГ та в селах загрозової зони Русилів, Скоморохи. Про виконання прозвітувати в Чортківське районне управління ГУ Держпродспоживслужби в Тернопільській області та в Чортківську районну державну лікарню ветеринарної медицини	До 05.12.2023	Золотопотіцька ТГ Соколівський, Скомороський старостинський округи
4.	Організувати і провести вакцинацію собак та котів проти сказу на території с. Соколів Золотопотіцької ТГ і на території сіл загрозової зони Русилів, Скоморохи.	До 20.12.2023	Організація вакцинації в населених пунктах: Золотопотіцької ТГ та проведення вакцинації: Золотопотіцька ДВМ
5.	Провести обстеження угідь, де живуть дикі і бродячі тварини і при виявленні їх трупів, або вбитих з підозрілою поведінкою звірів (відсутність лякливості, неспровокований напад на людей чи тварин), негайно повідомляти працівників державної служби ветеринарної медицини, які направлять матеріал у Тернопільську державну регіональну лабораторію	За період карантинних обмежень	Буцацьке УТМР Буцацька ДЛВМ

	Держпродспоживслужби для дослідження на сказ.		
6.	Організувати відбір біологічного матеріалу від загинувших бродячих собак та котів з обов'язковим направленням для дослідження в Тернопільську регіональну державну лабораторію Держпродспоживслужби.	По мірі надходження	Бучацька ДЛВМ
7.	Зняти карантинні обмеження по закінченні 2-х місяців після останнього випадку захворювання тварин на сказ в с. Соколів та населених пунктах загрозової зони, за умовами виконання усіх пунктів заходів, обумовлених комплексним планом, згідно інструкції «Про заходи щодо боротьби зі сказом тварин»	Після завершення оздоровчих заходів	Чортківське районне управління Головного управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області, ДНПК при Чортківській ВДА
8.	Про проведену роботу доповісти на засіданні ДНПК при Чортківській РВА	До 18.01.2024	Чортківська РДЛВМ, Чортківське районне управління Головного управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області, Бучацька ДЛВМ
9.	Висвітлювати інформацію про виконання заходів щодо ліквідації вогнища сказу тварин в Чортківському районі на офіційному веб-сайті Чортківської районної військової (державної) адміністрації	Постійно	Відділ інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю РВА

**Виконувач обов'язків начальника відділу економічного та агропромислового розвитку районної військової адміністрації**

**Віктор ВОЙТКО**